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MAT 103 LINEER CEBIRI ARASINAV SORULARI
Bir T i¢ islemi i¢in e birim eleman ise e tektir, ispatlayiniz.

Vx,y e Z igin
®:ZxZ>Z

(x.y) > x®y=x+y-xy

i¢ islemi tanimlansin. (Z,®) bir grup mudur, arastiriniz.
$ p

Bir (H,T,L) halkasinda x,y € H ve x,y nin (H,T) deki inversleri sirasiyla
X',y ise
xLy’:x'J_y:(xJ_y)l

dir, ispatlayiniz.

IR? de W = {(x] , Xy, X, ) € IR | X, < O} ciimlesi bir alt vektor uzay:r midir,

arastiriniz.

Vx:(Xl,xz),yz(yl,yz)eRz olmak iizere R de
(,):R*xR* > R?
(x.y)—> <x’y> =X~ XY, —N) 3%,

seklinde tanimlanan fonksiyonun:
a) Pozitif tamimli oldugunu gosteriniz.

b) x:(2,—3),y=(—1,4)eR2 icin <x,y>:?

Basarilar

Not: Sorular esit puanh ve siire 90 dakikadir. Prof.Dr. ismail AYDEMIR
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